

写下爱情宣言,电影院里表白。“我能试用”联合卢米埃国际影城推出30张观影券 光棍节,看4D大片告别单身

你有心仪的TA吗?你还不知道该如何表白吗?你还打算一个人落寞地过“光棍节”吗?赶紧向TA表白告别单身吧!我能网特别联合南京首家超五星豪华影城卢米埃准备了30张观影券,让你有机会邀请TA到南京首个4D影院试看大片,此外你的爱情宣言还将有机会在电影银幕上展示,帮你设计一个超炫的求爱方式。光棍们赶紧登录我能网抢试看名额吧。

光棍网友求教能人咋表白

距11月11日光棍节还有两天,很多光棍们已经开始跃跃欲试想办法告别单身。“我暗恋一个女生两年了,一直不知道怎么表白,眼看光棍节就到了很想告别单身。之前送了花给她,各种手段都试过,她好像都不喜欢。怎么办呢?”网友“孩子就孩”昨日就在我能网谁能发起了积分悬赏,向各位能人求助。

写下爱情宣言,去4D影院表白

送鲜花?老土!请吃饭?有点尴尬;送礼物?怕被拒绝……为了帮助单身的爆米花俘获爱情,我能

网特别联合南京首个超五星豪华影城——卢米埃国际影城推出“4D影院免费试看”活动。电影向来被认为是最好的爱情催化剂,在“光棍节”这天,邀TA看电影就是最好的表白方式。你只要注册成为我能网的会员,在该活动主题帖下发表自己的告别单身宣言或者爱情宣言,就有机会获得卢米埃国际影城的观影券。如果你获得了试看,在影片开始之前,我们还会将你的爱情宣言在大银幕上播出,帮你吐露心声,给TA一个惊喜。

带TA感受超五星观影体验

此次试看的影片为经典影院巨制《变形金刚1》。在该片中,男



卢米埃国际影城

女主人公经过重重磨难产生爱情,最终走到一起,十分切合告别单身的主题。有消息称,在拍摄完《变形金刚1》之后,男女主人公更是假戏真做,将戏里的感情搬到了现实生活中,成为了真正的情侣。在11月11日这天,借着影片营造的情感氛围鼓起勇气向TA告白,爱情很可能会如期而至。卢米埃国际影城的4D影院在南京是独一无二,所有座椅都是真皮材质,并且比其他影院的座椅宽20%,个人空间更为宽敞;影片的

质感也更高,视听效果更好。等候区是独立的玻璃阳光房,能够透视外景,让顾客的等待不再无聊;如果你在观影过程中感觉温度不适宜,影院还将免费提供毛毯等物品。当天所有试看的网友还将获得影院赠送的可乐一杯。

热门试用商品: 卢米埃国际影城电影票(30张)、兰玉鸡蛋(15盒)、松全针宝茶(20盒)、《步步为赢——我要做总监》(30本)、卫岗“喜羊羊与灰太狼”系列奶品(100盒)

告别“三高” 松全针宝茶上线试喝

现代人对养生保健的需求越来越强烈,继足浴盆试用在试用平台掀起一个养生高潮后,我能网试用平台最新推出了主要针对“三高”人群的试吃产品——松全针宝茶。松全针宝茶是松针研究权威专家之一——吉玲教授的研究成果。她最先发现松针提取物可用于预防和治疗“三高”等医学上的疑难杂症,该研究成果已经在世界20多个国家申请了专利。据南京松明商贸有限公司总经理郭军介绍,松针具有独特的保健功效。我国医学泰斗吴阶平,著名营养学家于若木,中国航天工业权威徐炳林等都是松全针宝茶的受益者。他同时也提醒消费者,该产品需要特殊工艺方能制成,目前市场上出现的很多产品都是仿冒,大家应仔细辨别。本次试用数量共20盒,所有试用者还将获赠《松针革命》一书,帮助你揭开健康长寿的秘诀。

申请路径: 登录我能网(www.wonengw.com) --> 我能试用专题 --> 申请试用

潜能开发、挑战自我,360° 妈咪宝贝全方位关注孩子成长

本周专家能人解析“新生儿护理和抚触”

上周日,我能网360°妈咪宝贝系列活动火爆非凡。上午,18位爆能小记者在中山陵参加了南京小鹿定向俱乐部的定向越野比赛。下午,新手爸妈、孕妈妈们齐聚

一堂,共同探讨“宝宝的潜能开发和情商培养”。精彩丰富的活动一场接一场,让圈里的爆米花们不由大赞360°妈咪宝贝从新生儿到青少年一个都不拉下,真不愧其名!

》专家支招 宝宝潜能开发越早越好

上周日下午,我能网360°妈咪宝贝第二期“新生儿/婴幼儿知识系列讲座”

《宝宝的潜能开发和情商培养》在现代快报会议室举办。本期主讲专家邀请的是市妇儿科副主任池霞医师,池主任从事儿童保健专业临床、教学及科研工作,主攻发育行为儿科学,对儿童保健尤其儿童生长发育、儿童心理行为发育与评估、早期教育与高危儿早期干预、脑性瘫痪的早期诊断有丰富的临床经验。池主任说,“潜能”是指潜在的能力,即隐而未见的

能力,即隐而未见的潜力100%得到发挥;而3岁后,只有80%得到发挥;7岁后,就只有60%。家庭早教主要从:视觉、听觉、触觉、味觉等方面入手,最重要的当属视觉。“尤其是0-3个月的宝宝,可以适当锻炼其追视的能力。记住一定是180°眼神始终保持跟踪实物才算数,不然可不算优秀的宝宝哦!”池主任特别提醒各位新妈妈,“宝宝聪明不聪明,关键看眼神!”

》下期讲座

聊聊“新生儿的护理和抚触”

对于新手爸妈来说,宝宝的一切都是那么新鲜,很多新手爸妈急切地想了解更多的知识以呵护这个全新的生命。下期讲座由南医大二附院产科资深副主任护师褚志平护士长主讲,报名已经开始,敬请登录我能网360°妈咪宝贝。褚志平现任江苏省护理学会围产护理分会委员,从事妇产科护理、儿科护理工作20余年,对孕妇胎教以及新生儿哺乳喂养、抚触治疗等有较系统的研究。

讲座预告:
主题:《新生儿的护理和抚触》
时间:11月14日 14:30-16:00
地点:洪武北路55号置地广场8楼(现代快报社)



讲座现场人气爆棚

》爆能小记者

野外定向挑战自我极限

上周日,在能网的组织下,18位爆能小记者在中山陵参加了南京小鹿定向俱乐部的定向越野比赛。一个小时的野外定向,曲折蜿蜒的山路,三人一组的团队探秘,18位爆能小记者付出了汗水,收获了友情和坚持,学会了信任与团结。南京小鹿定向俱乐部的钱教练告诉小编,在定向运动中细节决定成败,野外定向拓展可以培养孩子遇到突发事件的思考能力。本次野外定向拓展考验更多的是团队之间合作力,只有大家一起来探讨,确定方向才能继续进行。

活动报名查看通道: 登录我能网(www.wonengw.com) --> 点击“360°妈咪宝贝” --> 相关活动帖

本版文字均由我能网提供
撰文 缪钦 殷文

痛风有了新办法

新发明涂抹降尿酸,患者有望告别吃药



▲上海中医药大学研制的痛风凝胶,不吃药治痛风获国家专利。

医讯 痛风不用再吃药,只需轻轻一抹就能止痛、降尿酸。日前,上海中医药大学的最新专利技术业已被转化为科技成果在我省上市。

在过去,痛风一直要靠吃药来控制血液中的尿酸含量,而这些药物往往对肾脏、肠胃有不同程度的毒副作用。现在,新的痛风药膏直接透皮给药,痛风病人每天在手脚关节涂抹一次,就能抑制尿酸生成,并且对于急性发作期的关节疼痛也有惊人效果。

和一般止痛膏不同,新型痛风“膏药”更确切的说是一种凝胶剂,呈棕红色半透明状态。这种凝胶体止痛效果是普通秋水仙碱的十倍;降酸、溶石效果是别嘌醇的七倍。

将这种凝胶抹到痛风关节处,最快只要几分钟,剧烈疼痛瞬间消退,同时,血液里的尿酸大量减少,尿液越来越干净。不到一周,血液变回到完全正常的碱性。更有临床使用中的大痛风石患者,由于手脚上的“大石头”一圈一圈缩小过快,本来红肿发亮的表皮竟然生出好几道褶皱。

研发人员介绍,痛风凝胶集中了我国蛋白组学应用研究的最新成果。其独有的特异生物碱化酶,具有止痛、抑酸、溶石三重功效。

碱化酶透皮吸收后,首先在关节处聚集,分解尿酸结晶,炎性粒子被消除,不再撞击神经,疼痛立刻消失;浸入血管的碱化酶随血液游走全身,持续释放密集磁力线,限制黄嘌呤氧化酶(XO)的活性,减少嘌呤氧化,尿酸生成减少。

长期补充碱化酶,还能碱化体液,恢复尿酸正常值,痛风不再复发。

中医药大学的科学家在研究霍氏五子方时,偶然发现了这种生物酶。继而由苗仁堂实现了这种酶透皮吸收的稳定性。因为对痛风治疗有奇效,他们给它起名为“霍氏痛风灵”。五子方是贵州苗岭山区广为流传的一种痛风病灵方。

据悉,由于解决了痛风吃药治疗的副作用难题,霍氏痛风灵已经获得国家重大发明专利证书(专利号 200510030810.2)。

据了解,我市长乐路好多对面康鑫药店、中央门邮局旁国盛中央1大药房、大洋百货一楼新街口第一药店康即美、汉中路省中医院对面大华中药房、鼓楼口腔医院旁信信堂药店、御道街光华门大药房、新街路南站华悦大药房、珠江路百脑汇旁天使药店、华江药店、虎踞北路丁山宾馆对面普善药店、龙蟠路锁金村车站立业药店、梅山农贸市场对面延寿轩大药房、江宁湖滨公寓颐年堂、新医路15号颐年堂、江浦珠江镇环保局一楼祥瑞药店保健品店、浦口浦六路奥林匹克广场人民大药房28店、六合县中医院旁嘉伦光彩大药房、大厂杨庄公交车站旁人民药店、大厂华润苏果九天药房、溧水口腔医院旁嘉伦光彩大药房和马鞍山佳山路妇幼保健院对面华仁堂药庄都已引进“霍氏痛风灵”,痛风朋友可直接前去购买,也可拨打专线025-68665869 咨询详情。

便血患者三年间几经误诊 肛肠“神眼”三分钟揪出真凶

一患者因便血先后多次就医,接受过13种疗法治疗,却始终不见好转。近日,该患者在南京曙光肛肠专业医院接受了韩国 DR.camscope 电子肛门镜检查后,终于找准病因,得以根治。

“糊里糊涂地被治疗了3年也不见好,可现在就这么3分钟,病情一目了然!”患者蔡某十分感慨地说。据蔡某介绍,他3年前出现便血情况后,先后在多家医疗机构求治。各家医院诊所的诊断结果竟各不相同,有的说是痔疮,有的说是肛裂,治疗方法也是多种多样。蔡某用遍了中草药、痔疮膏、西药、针灸、药浴、手术、打点滴甚至是民间土方等13种方法,病情却更加严重。特别是在小诊所做完手术后,伤口感染,每日如厕疼痛难忍,

让他吃尽了苦头。最终在朋友的推荐下,他选择向专业的肛肠治疗机构求治。南京曙光肛肠专业李晓军主任采用韩国电子肛门镜为其进行彻底检查,并根据自身多年临床经验,确诊为直肠息肉。经过准确的病检和精心的治疗,蔡某“折腾”3年的病最终得以治愈。

据了解,南京曙光肛肠专业医院是江苏省最为专业的肛肠诊疗机构,率先应用国际一系列的先进技术与设备,十多年来累积了丰富的诊疗经验。南京曙光肛肠专业医院采用的韩国 DR.camscope 电子肛门镜,就是目前国内外最先进的肛肠检查系统,它采用第七代可视医用视频数码成像技术,可清晰洞察肠道内结构及病变组织,能够有效避免临床误诊,是对症治疗的有效保障。